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Fiatal gazdaként (fiatal gazda szempontjai szerint) Mihók úr több éves állattenyésztési gyakorlattal 

rendelkezik. Ez egy sok év alatt megszerzett tapasztalat. Tapasztalatai alátámasztottak és gyakorlati 

példákon alapulnak a szarvasmarha-tenyésztés valós tevékenységeiből fakadnak. Ez a mesterség 

lenyűgözte Mihók urat, és mivel nem csak haszonszerzésből, hanem hobbiból is teszi, ezért több mint 

egyértelmű, hogy elképzelései a tevékenységéről pontosan körvonalazottak, és az állatok igényein 

alapulnak. Egy gazdaságot működtet Sajóréde községben, amely a szabadtartás elvén alapul. Sajóréde 

község a magas munkanélküliségéről ismert Rozsnyói járásban található. A bányászat, a mezőgazdaság 

és a szarvasmarha- és juhlegeltetés, valamint a kapcsolódó mesterségek, mint a lenszövés, tetőfedés, 

zsindelygyártás, orsós csipkegyártás stb. ezek voltak lakóinak fő megélhetési forrásai, és sok jelenlegi 

lakos még ma is odafigyel rájuk. A jövőben a tervek szerint helyi piacot építenek ki, ahol a helyiek 

értékesíthetik majd termékeiket. Az NFP pályázója a szlovák piacon jelenleg kedvezőtlen körülmények 

miatt nem folytat ökológiai növény- vagy állattenyésztés, de eljátszott a gondolattal, és úgy alakítja a 

dolgokat, hogy az állatok szimbiózisban éljenek a természettel. A fiatal gazdálkodók támogatásának 

egyre javuló körülményei késztették arra, hogy tudását a szabadtartású szarvasmarha-tenyésztésben 

hasznosítsa, és azt maradéktalanul kamatoztassa. 

 

A gazda részletes piackutatással egy piaci rést fedezett fel, kiderítette, mire van kereslet a húsfogyasztók 

körében, és egy project segítségével próbálja a keresletet kielégíteni. Minden szempont mérlegelése után 

úgy döntött, hogy 2015. július 29-én őstermelőként regisztráltatja magát a Rozsnyói járásbeli Sajóréde 

községben. Sajóréde falu, ahol a projekt megvalósul, a Felső-Gömör régióban található. Felső-Gömör a 

természeti és turisztikai látványosságok vidéke, Szlovákia délkeleti részén fekszik. Régen a Gömör és 

Kishont vármegye része volt, ma a Kassai önkormányzathoz és a Rozsnyói járáshoz tartozik. Felső-

Gömör déli részét a Szlovák-karszt Nemzeti Park alkotja - Közép-Európa legnagyobb fennsík típusú 

karsztterülete (361,65 km2). Egy egészet alkot a magyarországi Aggteleki Nemzeti Parkkal. A terület 

gazdag karsztjelenségekben, mint például árkok, szakadékok, barlangok, szakadékok vagy kanyonok, 

és a terület karakterét mély völgyek és szurdokok teszik teljessé. A Szlovák-karszt legérdekesebb 

természeti látványosságai közé tartozik a lenyűgöző Szádelő-szurdok, a 101 méter mély Zvonivá-gödör, 

Szilicka-barlang, Domica-barlang, Martonházi-aragonitbarlang és Gombaszögi cseppkőbarlang. 
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A gazdálkodás helye természetes környezetben helyezkedik el, ezért a gazdálkodó az ökológiai 

gazdálkodás filozófiája felé hajlik és teljes mértékben azonosul azzal, hiszen a piac és a Szlovák 

Köztársaság lakosságának új táplálkozási trendjei ezt megkívánják. A mezőgazdasági tájképen belül - 

ez egy olyan táj, ahol a tájszerkezet meghatározó eleme a mezőgazdasági növénytermesztés. A 

mezőgazdasági termelés típusa és fókusza szerint ezt a területet rét-legelőre oszthatjuk, ahol a domináns 

elem a rétként vagy legelőként használt állandó gyep. 

 

Mihók úr fiatal gazda, elméleti és gyakorlati tudásával, tapasztalatával és az agrotechnikai és állatjóléti 

alapelvek betartása mellett szeretné bebizonyítani, hogy ha akar, és a feltételek adottak, akkor profitot 

tud termelni. A mezőgazdaság olyan nemzetgazdasági ágazat, amelynek kibocsájtása függ az 

időjárástól, de az államnak is dolgoznia kell a mezőgazdaság eredményein, prosperitásán, hogy amit 

megtermelünk, az a mi javunkat szolgálja. 
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